1.- Halla, sin hacer uso de la calculadora, el valor de los siguientes logaritmos,
sabiendo que Ink =0,45:

. In(%/E)

2
. In(e?] (1 punto)

2.- Racionaliza y opera:

3 2 .\
V3-42 V3442 V2-3
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3.- En una progresion geométrica a, sabemos que su primer término tiene como
5 R P 5
valor 3 y que la suma de sus infinitos términos vale 3

a) Halla el término general de la sucesién.
b) Calcula la suma de los doce primeros términos.
c) Calcula la suma de los términos 13 en adelante. (1,5 puntos)

4 - Resuelve las ecuaciones: (4 puntos)
a) Vx+5-+/x=1
b) 7% -50.7*+7=0
¢) x*-5x3+5x%+5x-6=0
d) log(x—3)+log(x+1)=1log3+log(x—-1)

5.- Clasifica y resuelve, si es posible, el sistema de ecuaciones:
2x-y—-2=2
3x-2y-2z=2 (1 punto)
-5x+3y+3z=-4

6.- Halla la solucidn, si existe, del siguiente sistema de inecuaciones:
x%-2x-15< O}

1,5 puntos
2(-x +10) < -2 (1.5 puntos)



SOLUCIONES

1- Ink=0,45:
111
. |n(3JE)=|nk3=§|nk:§-o,45=o,15

2
. In(%} —Ine? —Ink=2Ine—Ink=2-045=155

2.- Racionaliza y opera:
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J2W2+3) 3J3+3v2-2J3+2V2 2+342 2+3v2 _
Wz2-3Jv2+3) 3-2 2-9 V3+5%
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3.- Glzg yS= §

P . a 5
a) Halla el término general de la sucesién: S = 1 1 3"
r|
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b) Calcula la suma de los doce primeros términos: Sy, = 1
r‘ —

(5)” 55
8 8 8

¢) Calcula la suma de los términos 13 en adelante

S-S, =g—1,6607 ~0,00596

4 - Resuelve las ecuaciones:

VX +5-x =1 > x+5=1+vx - [x+5] =(t+xf
X+5=1+x+2/x >4=2J/x >16=4x >x=4
Comprobacién: V4+5 -/4=1-53-2=1

by7%* _50.7X+7=0 »7-72* -50.7X +7 =0

hacemos el cambio z=7% —72z° -50z+7 =0 —

_50+ V2304 <
14 B

Ni—= N




¢) x*—5x3 +5x% +B5x-6=0
1 5 5 5 -6

2 _ _5i\/I_ 3
1 -4 1 6 0 : . _ _ _ _
Soluciones: X1 =1, x5, =-1, X3 =2, x4 =3
1 1 5 6 1 2 3 4
1 -5 6 0

d) log(x —3)+log(x +1) =log3+log(x —1) — log[(x —3)(x +1)] = log(3x - 3)
x=0

x=5b

Solo es vdlida la solucién x =5 (para x =0, salen log(-3)y log(-1) , que no
existen)

x2—3x+x—3=3x—3—>x2—5x:0—>x(x—5):0—><

2x-y-2=2 2x-y-2=2 2x-y-z2=2
5.- 3x-2y-2z=2 2E, —-3E;0x-y-z=-2 2E3 +BE;Ox-y-z=-2
-Bbx+3y+3z=-4 -bx+3y+3z=-4 Ox+y+z=2
2x—-y—-2=2
ﬂOx —-y—-z=-2; SISTEMA COMPATIBLE INDETERMINADO
0=0

6.- Halla la solucion, si existe, del siguiente sistema de inecuaciones:

2
X" -2x-15<0 x2—2x—15:0—>x=2i\/6_4:<5
2(—x +10) < -2 2 2
. ® . ®
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-2x+20<-2 > -2x<-22 > x>11
Sol:[-25]N[11,+0)=¢
Solucién del sistema: ¢ ,no tiene, ya que no hay puntos comunes.





